

АБДУЛИН

Владислав Сагыдуллович

23.10.1980 – 15.01.2001

рядовой

Уроженец д. Казакбаево Кунашакского района Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: водитель в/ч 6581.

Родные: Абдулина Манжура Хуснулловна (мать), Нигматуллина Зугра Ахметшиновна (бабушка), Роман и Вячеслав (братья), Миляуша (сестра).

Владислав родился 23 октября 1980 года в д. Казакбаево Кунашакского района Челябинской области. После окончания Казакбаевской начальной школы перешел в пятый класс Тахталымской средней школы. В 1998 году окончил 9 классов и поступил в филиал Аргаяшского среднего профессионально-технического училища при Тахталымской средней школе. У Владислава было нелегкое детство: рано умер отец, мать создала другую семью, и его с двумя братьями воспитывала бабушка. Он вырос скромным, тихим и порядочным парнем.

В ноябре 1999 года Владислав был призван в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в г. Ярославле во внутренних войсках МВД, в/ч. 6581.

В сентябре 2000 года Владислав был направлен в Чечню, где получил назначение в охрану аэропорта «Северный» в г. Грозном. В марте 2001 года Владислав должен был демобилизоваться – он ждал этого, строил мирные планы. Хотел помочь бабушке в воспитании братьев. «Бабушка, не кончай корову, – писал он домой. – Приеду, еще одну корову заведем». Но судьба распорядилась иначе...

15 января 2001 года рядовой Владислав Абдулин погиб, получив огнестрельное ранение, несовместимое с жизнью.

Похоронен Владислав 7 февраля 2001 года на кладбище родной деревни.

«Погиб ваш земляк солдатом», – сказал майор И. Леонов, представитель воинской части, в которой служил Владислав. И над могилой рядового прогремел прощальный залп – это салютовали погибшему солдату офицеры Российской армии.

Вот как вспоминает о Владиславе его учитель математики Альфия Кирамаговна: «Владик запомнился мне таким, каким я его видела в последний раз. Он стоял в школьном коридоре, прислонившись к стене. Запомнились его глаза, в которых всегда, даже когда он улыбался, была какая-то едва заметная печаль.



Владик от всей души ценил внимание и был благодарен даже за самый маленький его знак. Это могла быть оценка, полученная за урок, или тетрадка, которую незаметно для других подарит учитель, если он ее потерял или забыл дома. Он был неразговорчив. Но если подойти к нему, заговорить с ним, он мог с улыбкой рассказать о своей сестренке, о бабушке, маме, о двух братьях, которых очень любил. А теперь Владика нет... Не хочется верить этому. Но он живет в памяти всех нас, в наших воспоминаниях о нем».

Плечистые парни
Надели шинели,
Надвинули шлемы –
И враз повзрослели.

У ртов, что привыкли
В ответах быть кратки,
Прорезались твердые
Мужества складки.

И смотрят глаза –
Светло-сини иль черны
Чуть строже и тверже,
Прямей и упорней.

Не просто ребята –
Стрелковая рота.
Как будто все то же,
И новое что-то...